

九州速览

●记者从河南省衡南县“12·27”交通事故处置领导小组了解到,至28日8时30分,事故善后工作正在有序进行中,14名遇难学生家属均签订补偿协议。另据了解,28日凌晨,包括衡南县教育局局长在内的6名相关责任人被免职。(据新华社)

●数据显示 2010年末中国的千万富豪合计约29万人,其中广东的千万富豪数量最多,接近8万人。其次是浙江、江苏、北京、上海等地。(据《法制晚报》)

●兔年春节,三亚部分酒店套房再现“天价”,最贵的为66700元/晚。目前,三亚物价局已经收到第一批酒店申报的春节价格,从材料上看,多数酒店的标房价格都控制在5500元以内。对于标房价格超出5500元的价格,物价部门会进一步进行申报核准。(据《新闻晨报》)

河北魏县规定 提拔干部须有 父母德孝意见证明 11名干部 因此未重用

据中新网消息 “你知道‘孔融让梨’的梨,是产自哪里的梨吗?经有关专家考证,是河北魏县鸭梨。”这是河北省魏县县委书记齐景海见到记者时说的第一句话。据当地官方透露,2008年5月担任县委书记后,齐景海明确提出了“德孝治县”的理念。

去年,全县村“两委”换届时,齐景海明确要求,不孝敬父母的人不准进村“两委”班子。如今在魏县,提拔干部必须有父母(岳父母或公婆)的德孝意见证明,无德不孝一律不予考虑。据统计,目前该县已有3名科级干部、8名股级干部,由于德孝行为有瑕疵未被重用。

有关部门统计,两年多来,该县干部职工带老人体检、旅游超过3000多人次,普通群众为老人拆洗被褥3万多人次,青少年学生撰写感恩书信12000封,全县孝亲敬老、崇尚文明在魏县城乡蔚然成风。

小排量车购置税明年增至10%

据新华社北京12月28日电(记者 韩洁 徐蕊)记者28日从财政部获悉,经国务院批准,自2011年1月1日起,将对1.6升及以下排量乘用车统一按10%的税率征收车辆购置税。

财政部和国家税务总局联合发布的《关于1.6升及以下排量乘用车车辆购置税减征政策到期停止执行的通知》同时指出,对1.6升及以下排

量乘用车减按7.5%税率征收车辆购置税的政策将于2010年12月31日到期后停止执行。

为了应对国际金融危机对汽车行业的冲击,振兴汽车产业,我国在2009年1月20日至12月31日期间,对1.6升及以下排量乘用车施行减按5%征收车辆购置税政策,并将减征车辆购置税的优惠政策延续至今年底,但征收税率在

2010年1月1日至12月31日期间调整为减按7.5%征收。

近两年来,受惠于车购税优惠政策,我国汽车工业市场发展迅速,尤其是小排量汽车受到市场欢迎。中国汽车工业协会数据显示,2009年我国汽车销量达到1364.48万辆,同比增长46.15%,首度成为全球第一大汽车产销国。今年前11个月,我国汽车销量已达到

近1200万辆,同比增长超过30%。

而受汽车销量较快增长和今年起对1.6升及以下小排量乘用车由减按5%调至减按7.5%征收车辆购置税的影响,今年前11个月,我国车辆购置税收入也实现快速增长,共完成1569.18亿元,同比增长53.3%。

不少人担心,购置税优惠政策的取消会对明年车市不

利。对此,一些业内人士表示,从今年购置税优惠减少后的市场表现来看,虽然市场份额略有下降,但汽车销售绝对量仍在增加。购置税优惠是为应对金融危机对车市造成的不利影响而出台的,现在国内汽车消费刚性需求与潜力逐步提升,促使今年汽车销量大幅增长,说明这个政策的任务已经完成,取消后对汽车市场不会有太大影响。

上海至成都动车高级软卧票价达2330元 配有电视沙发会议室

据《东方早报》消息 2011年1月11日起,上海与重庆、成都将对开动车列车。该线路采用目前国内最高级的卧铺车厢,软卧车厢每个铺位都配有独立视频系统,高级软卧更是配有小型会议室。据了解,成都铁路部门23日起已开始售票,高级软卧成都到上海的最贵票价为2330元,堪比五星级酒店房价,而这还是打了7折的价格。

事实上,由于大量的四川、重庆籍务工人员,每年春运期间,上海到成渝方向的动车,在加开多辆临客的基础上还是一票难求。现在上海到成渝方向加开速度快了很多的动车,相对便宜的软座仅有122个座位,剩下的都是贵得多的卧铺,这让不少人感到不可理解。对此,27日有专家表示,如此需求与供给,存在严重不匹配。

据悉,上海与成都、重庆间的动车均由成都铁路局承担,卧铺动车组采用CRH1E型动车组,全长

430米,全列16辆,定员618人。其中软卧车13辆,定员496人;二等座车2辆,定员122人;餐车1辆。

该卧铺车厢分成2人或4人小包间:一般的软卧包厢内有4个床位,铺位比一般的硬卧宽10厘米;高级软卧包间内只有两个铺位,设有沙发,旁边有衣柜等设施。所有铺位都有自己的电视,空调、灯光都可以根据自己需要进行选择。

12月23日起,成都火车站已经开售2011年1月11日成都、重庆开往上海的动卧票,其中重庆与上海间的动卧全程15小时,二等软座473元,普通软卧980元、1100元,高级软卧1955元、2200元。

成都与上海间动卧全程15个半小时,二等软座501元,普通软卧1035元、1165元,高级软卧2075元、2330元。据称,现在的执行票价是打折得来的,约为原价的7折。

据查,由上海到成都和重庆的航班经济舱全价仅在1500元左右。



普通软卧车厢每个床位都有电视。



高级软卧车厢还有沙发。

温州市委作出处理决定 市公安局直接调查村委会主任被轧死案

据新华网消息 浙江省温州市委28日凌晨作出“蒲岐镇寨桥村钱云会命案”4条处理意见,决定由市公安局直接调查、处理。

12月25日浙江省温州乐清市蒲岐镇寨桥村发生一起工程车轧死“上访人士”,原村委会主任钱云会的事件,它

引起媒体、网络及社会的高度关注。

截至12月27日24时,“天涯社区”、人民网“强国论坛”以及温州当地网站“703804”的访问量高达400万人次,网评网议超20万条,社会各界对事件的性质是交通事故还是谋杀在网上展开

激烈的讨论。

此事件以及由此引发的网络舆情引起温州市委市政府高度重视,浙江省副省长、温州市委书记陈德荣,温州市委副书记、市长赵一德连夜(28日凌晨1时)召开市委专题会议,听取汇报,专门研究处理意见,并作出四条处理决

定:1.实事求是,公正处理。2.由温州市公安局直接介入调查处理,并按刑事命案和交通事故两案程序分别展开调查、侦查。3.信息公开,对此事件的相关调查结果及处理在第一时间向公众公布,接受媒体及社会的监督。4.谁渎职,谁违法依法处理谁,严惩不贷。

对此,姜智敏称,截至27日,全国重点电厂的电煤库存达15天,远高于10天的警戒线,“现在中国不缺煤,人们不必担心煤炭供应问题。但我国幅员辽阔,运输系统不健全,而个别电厂存煤又少,目前全系统正在就此加紧协调沟通。总体而言,不会出现大范围电荒”。

姜智敏还表示,在出现电煤供应紧张的电厂中,有一些本身就位于煤炭主产区。“蹲在煤窝里竟缺煤?”姜智敏认为,不排除这些企业“鉴于隔壁就是卖煤的,所以之前没有做好储煤工作”。

鹤壁市憩仙居生态陵园 憩仙居生态陵园是鹤壁市唯一的生态园林式公墓,以生态型、人文性、纪念性为理念,营造人文气息浓厚,温馨宁静的园林氛围,以“种仙憩居地,人生后花园”为宗旨,集观光旅游、追思慕恋、福泽后代、思想教育于一体,是服务于大众的生态陵园。 电话: 0392-3284444 网址: www.hbqixianju.com 地址: 淇滨区寨桥村西北(乘坐103路到东岭汽站下车步行1000米) 提前预约 专车接送

田园牧歌 鹤壁市田园牧歌乳业有限公司 营养在唱歌! 地址: 鹤壁市淇县绿佳食品工业园 电话: 0392-7729911 7729966

光子嫩肤中心 永久脱毛 让你和任何同类店做脱毛及美容效果对比 1.“永久脱毛”让肌肤嫩白紧致,冰肌玉肤“脱”出来。 2.“光子嫩肤”是现在爱美女士的专利!独特的彩光技术,还你一张洁白如玉的面孔。收缩毛孔,美白嫩肤,祛除红血丝、黄褐斑、妊娠斑、真皮斑、色素沉着、雀斑、痘印、皮肤过敏、脸色黄暗及祛斑超强美白嫩肤留下的后遗症色素回流等,都能帮你轻松解决。 3.激光祛除各种胎记、老年斑、疣、黑痣、擦伤色素污斑。 4.轻松祛除疤痕,凹凸疤痕、线状疤痕及烫伤疤痕,剖腹产手术遗留疤痕,青春痘凹坑。 5.专业祛除青春痘,让你实现美丽无痘的梦想! 6.理疗祛皱,利用最先进的非手术、无痛苦理疗除皱技术,帮你实现年轻紧致肌肤的梦想!包括抬头纹、鱼尾纹、眼部皱纹,提升下垂皮肤。 地址: 淇滨区鹤壁大道福田二区北门(药室堂东侧) 电话: 2963525 15303921057